今日沂蒙·热线

档案"蒸发"退休卡壳

苍山县聂先生很着急

本报12月27日热线消息 (记者 崔洪英)苍山县的聂 先生办理退休手续时被告知 档案找不到了。而记者咨询临 沂市人力资源和社会保障局 了解到,没有档案是没法办理 退休的。这让聂先生很着急, 档案咋就弄丢了呢?

苍山县的聂先生反映,自

己在兰陵镇一家乡镇企业上班,今年到了退休年龄,最近去办理退休时被告知他的档案找不到了。

聂先生曾听说档案在中小企业局放着,一个工作人员说在 2005 年还见过,之后他没再换过单位,档案也没调到其他地方。"怎么现在就没有

了呢?"聂先生很纳闷。

23日,记者联系了苍山县中小企业局的张局长。他 中小企业局的张局长。他 介绍说,据他了解,聂先生 之前曾在其他地方上班,后 来到了兰陵镇,由于档案是 跟着工作单位走的,所以争 先生的档案分别在好几个单 位里管理过,"县供销社、 县人社局、中小企业局等单位 可能都管理过他的档案。"张局长说。

张局长还表示, 聂先生说 2005 年有人见过他的档案在 中小企业局放着, 经过调查, 他所说的这个人从来没有接 触过档案工作。而且,除了管 理档案的工作人员, 其他人是 不能随便看档案,所以他说的这个情况不太可能。"档案是不是在中小企业局丢的,这个不好说。聂先生可以让之前单位分管人事工作的人员协助他寻找档案。"张局长说。

记者咨询了临沂市人社 局,工作人员说没有档案是无 法办理退休的。



27 日下午 4 时许,在市区银雀山路与沂州路交会处,五六辆私家车将公交港湾霸占,途经该站的公交车只能在机动车道上停靠,给乘车的市民带来了很大不便。

记者 廖杰 摄



两车相撞,半挂车司机被卡驾驶室

消防官兵放气"减压"巧施救

本报12月27日热线消息 (通讯员 尤洋 王建超 记者 刘海蒙)26日晚19时许, 在市区北城新区三和六街与沂蒙十八路,一辆满载建筑钢材的半挂车撞上了一辆大型吊车,司机被困车内,消防官兵经过近一个小时的救援,将被困司机成功救出。

26 日晚上 19 时 20 分,临沂 消防支队特勤中队接到指挥中 心救援指令后,迅速出动两辆消 防车和十二名官兵赶赴现场。到 达现场后,发现一辆满载建筑钢 材的半挂车撞上了一辆大型吊 车,半挂车车车头严重变形,驾 驶员被困车内,面部受伤,流血 不止。 见此情况,消防官兵立刻封锁此段道路,疏散周围群众,以防止救援过程中二次事故的发生。同时,要求吊车抬高车体,以便利用车载牵引装置将撞在一起的车体进行分离。经过近十分钟的牵引,变形车辆被成功脱离。

消防官兵此时发现,由于半挂车驾驶室变形严重,驾驶员腿部被卡在车里。消防官兵立即将车轮胎内的气放掉,以减轻伤员挤压程度。随后,利用液压扩张钳对挤压部位进行扩张,但由于扩张缺口较小,导致器材无法深入,于是立即改变方案,利用小型剪切钳进行分离。

经过近一个小时的救援,被 困司机被成功救出。



小两口闹别扭,妻子回了娘家劝不回

男子一把火引燃岳父老宅

本报 12 月 27 日热线消息 (通讯员 郝建明 记者 季善文)沂水一男子因与妻子发生纠纷多次吵架,妻子一气之下回娘家居住,该男子多次劝其回家不归,他竟燃点柴草垛将岳父家的老宅引燃。

12月26日, 沂水县黄山铺派出所接到辖区群众王某电话报警, 称家中失火寻求救助。民警赶到现场, 迅速组织群众救火, 经过一个多小时努力, 众人最终将大火扑灭。经现场勘查民警发现这起事故系人为纵火, 围绕王某的家庭、人际关系等开展

工作,民警确定王某女婿夏某有 重大嫌疑,遂将涉嫌放火犯罪嫌 疑人夏某抓获。

经查,夏某与王某的女儿王 某某于两年前结婚,近日由于家 庭生活等原因,小两口发生矛 盾,夏某多次酒后殴打王某某。 王某某一气之下回了娘家,夏某 要求妻子回家遭拒,于是认为岳 父王某在从中作梗,为达到泄私 愤报复王某的目的,用打火机将 王某家老宅后的草垛点燃,加上 风大天气干燥,大火将老宅引 燃。目前,犯罪嫌疑人夏某已被 刑事拘留。